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1. Πε δί ο ε φαρμογής και  τ ροποποί ηση τ ων παρόντ ων
Γε ν ι κών Όρων και  Προϋποθέ σε ων

a. Αυτ οί οι  Γε νι κοί  όροι  και  προϋποθέ σε ι ς  («ΓΟΠ»)
ι σχύουν γι α τ ο σύνολ ο τ ης  συμβατ ι κής  σχέ σης
με τ αξ ύ Mercedes ServiceCard GmbH & Co. KG, Mainparkstr.2, 
63801 Kleinostheim («MSC») και τ ου πε λάτ η τ ης  MSC 
(«Πε λάτ ης») στ ην ε κάστ οτ ε  ι σχύουσα έ κδοση. Με τ ά τ η
λήξ η τ ης  συμβατ ι κής  σχέ σης, οι  παρόντ ε ς  ΓΟΠ 
ε ξ ακολουθούν να ι σχύουν έ ως  τ ην πλήρη ολοκλήρωση
τ ης ε πι χε ι ρηματ ι κής  σχέ σης.  Οι  αντ ι κρουόμε νοι  ή
αποκλί νοντ ε ς όροι  και  προϋποθέ σε ι ς  τ ου πε λάτ η
δε ν ε ί ναι  δε σμε υτ ι κοί , ακόμη και  αν η MSC ε κτ ε λε ί
τ η σύμβαση χωρί ς  να αντ ι τ ί θε τ αι  ρητ ά στ ους ε ν
λόγω όρους και  προϋποθέ σε ι ς . Η παρούσα έ κδοση
αντ ι καθι στ ά όλε ς  τ ι ς  προηγούμε νε ς  ε κδόσε ι ς  τ ων
ΓΟΠ. 

b. Η ε παγγε λματ ι κή σχέ ση με τ αξ ύ τ ης  MSC και  τ ου
πε λάτ η βασί ζ ε τ αι  σε  μι α σύμβαση με τ αξ ύ τ ου πε λάτ η
και τ ης  MSC («Σύμβαση πε λάτ η»), η οποί α τ ί θε τ αι  σε
ι σχύ ότ αν η MSC αποδέ χε τ αι  τ ην αί τ ηση κάρτ ας τ ου
πε λάτ η, αλλά τ ο αργότ ε ρο ότ αν τ α μέ σα αποδοχής
αποστ έ λλοντ αι από τ ην MSC στ ην χρησι μοποι ούντ αι
(ι δι αί τ ε ρα οι  κάρτ ε ς  υπηρε σι ών, πι ο συγκε κρι μέ να
στ ο σημε ί ο 3) παρακάτ ω. Οι  παρόντ ε ς  ΓΟΠ αποτ ε λούν
σε κάθε  πε ρί πτ ωση αναπόσπαστ ο μέ ρος τ ης  σύμβασης
με τ ον πε λάτ η. 

c. Η MSC δι και ούτ αι να τ ροποποι ε ί  τ ους ΓΟΠ με  ι σχύ
γι α τ ο μέ λλον, ε φόσον αυτ ό ε ί ναι  απαραί τ ητ ο γι α
βάσι μους λόγους, π.χ. λόγω τ ροποποι ημέ νων νόμων ή
αποφάσε ων  ανώτ ατ ων δι καστ ηρί ων, τ ε χνι κών
τ ροποποι ήσε ων, νέ ων οργανωτ ι κών απαι τ ήσε ων γι α
τ ι ς μαζ ι κέ ς  με τ αφορέ ς, κανο ν ι στ ι κών κε νών στ ους
ΓΟΠ, τ ροποποι ήσε ωνστ ι ς  συνθήκε ς  τ ης  αγοράς ή
άλλων συγκρί σι μων λόγων και  δε ν θέ τ ε ι
αδι και ολόγητ α σε  με ι ονε κτ ι κή θέ ση τ ον πε λάτ η. Η 
MSC θα ε νημε ρώνε ι  τ ον πε λάτ η σε  μορφή κε ι μέ νου
σχε τ ι κά με  αυτ ό. Οι  ε κάστ οτ ε  ι σχύοντ ε ς  ΓΟΠ ε ί ναι
δι αθέ σι μοι στ ην δι ε ύθυνση
https://www.mercedesservicecard.de/AGB.

Εάν ο πε λάτ ης (α) δε ν αντ ι τ αχθε ί  στ ην αντ ί στ οι χη 
τ ροποποί ηση σε  μορφή κε ι μέ νου ε ντ ός  έ ξ ι  (6) 
ε βδομάδων   από  τ ην παραλαβή τ ης  κοι νοποί ησης τ ης  
τ ροποποί ησης ή (β) χρησι μοποι ήσε ι  τ η συμβατ ι κή 
υπηρε σί α τ ης  MSC με τ ά τ ην κοι νοποι ηθε ί σα 
ημε ρομηνί α τ ης  προβλε πόμε νης έ ναρξ ης ι σχύος, αυτ ό 
θε ωρε ί τ αι ότ ι  συναι νε ί  στ ην τ ροποποί ηση. Η MSC θα 
ε νημε ρώνε ι ρητ ά τ ον πε λάτ η γ ι α τ ην ε ν λόγω 
πλασματ ι κή συναί νε ση και  τ ο δι καί ωμα ε ναντ ί ωσης, 
καθώς και  γ ι α τ ι ς  συνέ πε ι ε ς  τ ης  συνέ χι σης τ ης  
χρήσης στ ι ς  αντ ί στ οι χε ς  κοι νοποι ήσε ι ς  γι α τ ην 
τ ροποποί ηση.  

2. Δι αθε σι μότ ητ α και  προσβασι μότ ητ α
Μπορε ί τ ε συνήθως να ε πι κοι νωνήσε τ ε  με  τ ο Customer 
Service τ ης MSC από Δε υτ έ ρα έ ως Παρασκε υή από 08:00 
έ ως 18:00 (ε κτ ός  τ ων νομοθε τ ημέ νων αργι ών στ η 
Γε ρμανί α).  

3. Συνε ργάτ ης service τ ης  MSC
a. Η MSC δί νε ι  τ η δυνατ ότ ητ α στ ους πε λάτ ε ς  τ ης  να

χρησι μοποι ούν υπηρ ε σί ε ς που σχε τ ί ζ οντ αι  με  τ η
λε ι τ ουργί α ε νός ε παγγε λματ ι κού οχήματ ος τ ων
ε μπορι κών σημάτ ων τ ου Ομί λου Daimler Truck Group από
συνε ργάτ ε ς service που συνδέ οντ αι  συμβατ ι κά με  τ ην
MSC («Συνε ργάτ ης service τ ης  MSC»). Οι  ε ν λόγω 
υπηρε σί ε ς πε ρι λαμβάνουν τ ην αγορά  υπηρε σι ών 
service (π.χ. ε πι σκε υή, αντ αλλακτ ι κά, συντ ήρηση,
υπηρε σί α οδι κής  βοήθε ι ας ) και  λοι πέ ς  υπηρε σί ε ς
σχε τ ι κέ ς με  τ ο όχημα. 

b. Η MSC προσπαθε ί  συνε χώς να ε πε κτ ε ί νε ι  τ ο δί κτ υο
τ ων συνε ργατ ών service τ ης  MSC και  τ α σημε ί α
αποδοχής τ ους. Το δί κτ υο σημε ί ων αποδοχής MSC 
υπόκε ι τ αι, από τ η φύση τ ου, σε  τ ροποποι ήσε ι ς  και  η
MSC δε ν μπορε ί  να ε γγυηθε ί  ότ ι  συγκε κρι μέ νοι
συνε ργάτ ε ς service τ ης  MSC ή σημε ί α αποδοχής θα
παραμε ί νουν μέ ρος τ ου δι κτ ύου σημε ί ων αποδοχής
τ ης MSC.

4. Μέ σα αποδοχής
a. Η MSC παρέ χε ι  στ ον πε λάτ η μέ σα αποδοχής με  τ α

οποί α ο πε λάτ ης μπορε ί  να νομι μοποι ηθε ί  γ ι α τ ην
αγορά υπηρε σι ών χωρί ς  με τ ρητ ά από τ ους
συνε ργάτ ε ς service τ ης  MSC. Τα μέ σα αποδοχής ε ί ναι
ε ι δι κότ ε ρα κάρτ ε ς  υπηρε σι ών και  ε φαρμογέ ς  γι α
χρήση σε  κι νητ έ ς  συσκε υέ ς . 

b. Η MSC δί νε ι  τ η δυνατ ότ ητ α στ ους πε λάτ ε ς  τ ης  να
αγοράζ ουν ή να χρησι μοποι ούν υπηρε σί ε ς  που
σχε τ ί ζ οντ αι με  τ η λε ι τ ουργί α ε νός ε παγγε λματ ι κού
οχήματ ος και  προσφέ ροντ αι  μέ σω τ ης  MSC από τ ους
συμβατ ι κά συνδε δε μέ νους συνε ργάτ ε ς  service και  τ α
σημε ί α ε ξ υπηρέ τ ησής τ ους χωρί ς  τ η χρήση με τ ρητ ών.
Ο πε λάτ ης πρέ πε ι  να δι ασφαλί ζ ε ι  ότ ι  τ α μέ σα
αποδοχής που τ ου παρέ χοντ αι  από τ ην MSC 
χρησι μοποι ούντ αι σύμφωνα με  τ η σύμβαση μόνο από
ε ξ ουσι οδοτ ημέ να από αυτ όν πρόσωπα που αγοράζ ουν
γι α λογαρι ασμό τ ου υπηρε σί ε ς  σχε τ ι κέ ς  με  τ ο όχημα
από  τ ους συνε ργάτ ες service τ ης  MSC 
(«ε ξ ουσι οδοτ ημέ νοι χρήστ ε ς»). 
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c. Ο πε λάτ ης δε ν δι και ούτ αι  να δι αθέ τ ε ι  μέ σα
αποδοχής σε  τ ρί τ ους ή να λαμβάνε ι  υπηρε σί ε ς  γι α
τ ρί τ ους μέ σω τ ων μέ σων αποδοχής. Τρί τ οι  ε ί ναι
ε πί σης υπε ργολάβοι  ή ε τ αι ρε ί ε ς  τ ου ομί λου. Τα μέ σα
αποδοχής ε ξ υπηρε τ ούν  αποκλε ι στ ι κά 
ε παγγε λματ ι κούς σκοπούς. Δε ν ε πι τ ρέ πε τ αι
ι δι ωτ ι κή χρήση.

d. Όλα τ α μέ σα αποδοχής παραμέ νουν ι δι οκτ ησί α τ ης
MSC. Τα μέ σα αποδοχής πρέ πε ι  να φυλάσσοντ αι
προσε κτ ι κά και  να προστ ατ ε ύοντ αι  από τ ην
πρόσβαση μη ε ξ ουσι οδοτ ημέ νων τ ρί τ ων. Ει δι κότ ε ρα, 
δε ν ε πι τ ρέ πε τ αι η αποθήκε υση ε νός μέ σου αποδοχής
σε αφύλακτ ο όχημα. 

e. Οι  συνε ργάτ ε ς  service τ ης  MSC έ χουν τ ο δι καί ωμα να
ε λέ γχουν τ ην ε ξ ουσι οδότ ηση τ ου κατ όχου τ ου μέ σου
αποδοχής. Γι α τ ο σκοπό αυτ ό, ο συνε ργάτ ης σέ ρβι ς
MSC μπορε ί να έ χε ι  τ ον κάτ οχο τ ου μέ σου απ οδοχής 
να παρουσι άσε ι  τ ην ε πί σημη τ αυτ ότ ητ α, τ ο
πι στ οποι ητ ι κό κυκλοφορί ας  τ ου οχήματ ος ή έ να
συγκρί σι μο έ γγραφο, τ η συμφωνί α ε νοι κί ασης
οχήματ ος ή παρόμοι α και  να αρνηθε ί  παραδόσε ι ς  και
υπηρε σί ε ς ε άν υπάρχε ι  υποψί α ότ ι  τ ο μέ σο αποδοχής
που χρησι μοποι ήθηκε  χρησι μοποι ε ί τ αι χωρί ς  
ε ξ ουσι οδότ ηση, έ χε ι  λήξ ε ι  ή έ χε ι  αποκλε ι στ ε ί .

5. Παροχή υπηρε σι ών
a. Η MSC δι ε υθε τ ε ί  τ ι ς  υπηρε σί ε ς  τ ου συνε ργάτ η

service τ ης MSC γι α τ ον πε λάτ η. Με τ αξ ύ τ ου συνε ργάτ η
service τ ης MSC και  τ ου πε λάτ η συνάπτ ε τ αι  απε υθε ί ας
σύμβαση. Η MSC ε κτ ε λε ί  αυτ ήν τ η σύμβαση ως μέ ρος
μι ας συμφωνί ας  αντ ι προσώπε υσης με  τ ον πε λάτ η γι α
λογαρι ασμό τ ου, δηλαδή η MSC κατ αβάλλε ι  τ ο
αντ άλλαγμα που οφε ί λε τ αι  στ ον συνε ργάτ η
υπηρε σι ών MSC στ ο όνομα και  γ ι α λογαρι ασμό τ ου
πε λάτ η και  αποκτ ά δι και ώματ α γι α προκατ αβολή και
ε πι στ ροφή ε ξ όδων από τ ους πε λάτ ε ς  συνε ργατ ών
ε ξ υπηρέ τ ησης MSC (δι αδι κασί α αποζ ημί ωσης ε ξ όδων). 

b. Γι α τ ην απόκτ ηση τ ων υπηρε σι ών τ ου συνε ργάτ η
service τ ης MSC, ι σχύουν ομοι όμορφα οι  κανονι σμοί
που συμφωνε ί  ο συνε ργάτ ης service τ ης  MSC με  τ ον
χρήστ η τ ου μέ σου αποδοχής που έ χε ι
ε ξ ουσι οδοτ ηθε ί από τ ον πε λάτ η (δηλαδή κατ ά κανόνα
ι σχύουν οι  γε νι κο ί όροι  και  προϋποθέ σε ι ς  τ ου
συνε ργάτ η service τ ης  MSC), ε κτ ός  ε άν συμφωνηθε ί
δι αφορε τ ι κά στ ο σημε ί ο 8 κατ ωτ έ ρω. Ο πε λάτ ης δε ν
δι και ούτ αι να συμφωνήσε ι  σε  τ ροποποι ήσε ι ς  με  τ ον
συνε ργάτ η service τ ης  MSC ε ι ς  βάρος τ ης  MSC. 

c. Τυχόν κατ αγγε λί ε ς  πρέ πε ι  να υποβάλλ οντ αι από τ ον
πε λάτ η στ ον συνε ργάτ η σέ ρβι ς  τ ης  MAC αμέ σως. Η 
MSC πρέ πε ι να ε νημε ρώνε τ αι  σχε τ ι κά. Οι
κατ αγγε λί ε ς που δε ν αποκαθί στ αντ αι  από τ ον
συνε ργάτ η service τ ης  MSC πρέπε ι  να κοι νοποι ούντ αι
στ ην MSC χωρί ς  καθυστ έ ρηση σε  μορφή κε ι μέ νου.

d. Ο πε λάτ ης υποχρεούτ αι να κατ αβάλε ι  στ ην MSC όλε ς
τ ι ς απαι τ ήσε ι ς  γ ι α τ ην αποζ ημί ωση τ ων ε ξ όδων που
προκύπτ ουν από τ ι ς  συμφωνί ε ς  αντ ι προσώπε υσης που
συμφωνήθηκαν σύμφωνα με  τ ο σημε ί ο 5α., σε  κάθε
πε ρί πτ ωση στ ο ονομαστ ι κό ποσό τ ης  απαί τ ησης, συν
τ ι ς αμοι βέ ς  και  άλλα έ ξ οδα πο υ συμφωνήθηκαν
σύμφωνα με  τ ο σημε ί ο 9 τ ων παρόντ ων ΓΟΠ. 

e. Η MSC ή οι  συνε ργάτ ε ς  service τ ης  MSC δε ν
υποχρε ούντ αι να παρέ χουν υπηρε σί ε ς  πρι ν από τ η
σύναψη ατ ομι κής σύμβασης γι α μι α υπηρε σί α. 
Επι πλέ ον, ε άν έ χε ι  συναφθε ί  ατ ομι κή σύμβαση γι α
μι α υπηρε σί α, δε ν υφ ί στ ατ αι υποχρέ ωση ε κτ έ λε σης

σε πε ρί πτ ωση ανωτ έ ρας βί ας , μη παράδοσης από 
προγε νέ στ ε ρους προμηθε υτ έ ς  ή αλλαγών στ ο δί κτ υο 
τ ων συνε ργατ ών service τ ης  MSC, ε άν αυτ έ ς  καθι στ ούν 
τ ην παράδοση αδύνατ η ή δύσκολη.  

6. Πι στ ωτ ι κό όρι ο τ ου πε λάτ η
a. Η MSC ορί ζ ε ι  ορι σμέ να πι στ ωτ ι κά όρι α γι α τ ον

πε λάτ η (συνολι κά ή/και  γ ι α με μονωμέ να μέ σα
αποδοχής). Το πι στ ωτ ι κό όρι ο ε ί ναι  τ ο μέ γι στ ο ποσό, 
μέ χρι τ ο οποί ο ο πε λάτ ης μπορε ί  να χρησι μοποι ήσε ι
υπηρε σί ε ς. Η MSC δε ν μπορε ί  να δι ασφαλί σε ι  σε  όλε ς
τ ι ς πε ρι πτ ώσε ι ς  ότ ι  η προμήθε ι α υπηρ ε σι ών ε ί ναι
τ ε χνι κά αδύνατ η σε  πε ρί πτ ωση υπέ ρβασης τ ου ορί ου
δι αθε σι μότ ητ ας. 

b. Η MSC, 
aa. σε πε ρί πτ ωση ε πι δε ί νωσης τ ης  πι στ οληπτ ι κής  

ι κανότ ητ ας τ ου πε λάτ η,  
bb. ε άν ο πε λάτ ης δε ν ε κπληρώσε ι  τ ι ς  

υποχρε ώσε ι ς τ ου σύμφωνα με  τ ο σημε ί ο 7
cc. ε άν ο πε λάτ ης πε ρι έ λθε ι  σε  αδυναμί α

πληρωμής  ή 
dd. δε ν ε ί ναι  σε  θέ ση να αποδε ί ξ ε ι  τ η συνε χή

πι στ οληπτ ι κή τ ου ι κανότ ητ α,
έ χε ι τ ο δι καί ωμα να με ι ώσε ι  μονομε ρώς τ ο 
πι στ ωτ ι κό όρι ο κατ ά τ ην ε ύλογη κρί ση τ ης  σύμφωνα 
με τ ο άρθρο 315 τ ου γε ρμανι κού Αστ ι κού Κώδι κα. Τα 
νόμι μα δι και ώματ α τ ης  MSC, ι δι αί τ ε ρα σύμφωνα με  
τ ο άρθρο 321 τ ου γε ρμανι κού Αστ ι κού Κώδι κα, 
παραμέ νουν ανε πηρέ αστ α.  

7. Υποχρε ώσε ι ς ε νημέ ρωσης και  κοι νοποί ησης τ ου πε λάτ η
a. Η MSC δι και ούτ αι  να λαμβάνε ι  πληροφορί ε ς  σχε τ ι κά

με τ ον πε λάτ η από πι στ ωτ ι κούς οργανι σμούς και
πι στ ωτ ι κά ι δρύματ α.

b. Ο πε λάτ ης υποχρε ούτ αι  να ε νημε ρώνε ι  αμέ σως τ ην
MSC σε μορφή κε ι μέ νου γι α όλε ς  τ ι ς  πε ρι στ άσε ι ς
που έ χουν αντ ί κτ υπο στ ην πι στ οληπτ ι κή τ ου
ι κανότ ητ α ή σε  άλλε ς  πτ υχέ ς  τ ης  ε κτ έ λε σης τ ης
σύμβασης. 
Αυτ ό ι σχύε ι  και  γ ι α αλλαγέ ς  στ ι ς  συνθήκε ς  αυτ έ ς
που συμβαί νουν με τ ά τ η σύναψη τ ης  σύμβασης με  τ ον
πε λάτ η. Κατ ά συνέ πε ι α, ο πε λάτ ης οφε ί λε ι  να
ε νημε ρώνε ι τ ην MSC ι δί ως

aa. γι α κάθε  αλλαγή τ ου ι δι οκτ ήτ η τ ης  
ε τ αι ρε ί ας (τ ου ι δι οκτ ήτ η τ ης  ε πι χε ί ρησής 
τ ου), τ ην αποχώρηση ή τ ην προσθήκη με τ όχων, 
τ ην αποχώρηση ή τ ην προσθήκη ε κπροσώπων 
ε τ αι ρι κών οργάνων, τ ην αλλαγή τ ων 
τ ραπε ζ ι κών τ ου στ οι χε ί ων, τ η νομι κή μορφή 
τ ης ε πι χε ί ρησής τ ου, τ ην αλλαγή τ ης  
δι ε ύθυνσης ή τ ων τ ηλε π ι κοι νωνι ακών 
συνδέ σε ων ή/και  τ ην αλλαγή ή τ η δι ακοπή τ ων 
ε πι χε ι ρηματ ι κών δραστ ηρι οτ ήτ ων 
(αναφέ ροντ ας τ η με λλοντ ι κή δι αθε σι μότ ητ α 
τ ων ι δι οκτ ητ ών και  τ ων δι ε υθύνοντ ων 
συμβούλων) και  

bb. τ ους αρι θμούς πι νακί δων κυκλοφορί ας  ή τ ην 
αλλαγή οχήματ ος.  

Ο πε λάτ ης πρέ πε ι  να παραδώσε ι  τ α μέ σα αποδοχής που 
ε πηρε άζ οντ αι από μι α αλλαγή στ ην MSC, ι δί ως ε άν 
αλλάξ ε ι ο αρι θμός πι νακί δας κυκλοφορί ας  τ ου 
οχήματ ος ή ε άν τ ο όχημα τ ε θε ί  ε κτ ός  λε ι τ ουργί ας  ή 
πωληθε ί ή ε άν αλλάξ ε ι  η ε πωνυμί α τ ης  ε τ αι ρε ί ας  
τ ου πε λάτ η.  
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c. Επι πλέ ον, ο πε λάτ ης υ ποχρε ούτ αι να ε νημε ρώνε ι  τ ην
MSC αζ ημί ως γι α όλους τ ους αρι θμούς Φ.Π.Α. που τ ου
έ χουν χορηγηθε ί  βάσε ι  ε γγραφών Φ.Π.Α. σε  κράτ η τ ης
ΕΕ και  τ ης  ΕΖΕΣ («Αρ. Α.Φ.Μ.» ή/και  «Αρι θμοί
φορολογι κού μητ ρώου γι α σκοπούς Φ.Π.Α.» με  ή χωρί ς
«δι ορι σμό φορολογι κού αντ ι προ σώπου »), καθώς και
γι α τ υχόν αλλαγέ ς  ε ντ ός  αυτ ών τ ων ε γγραφών Φ.Π.Α.
σε μορφή κε ι μέ νου χωρί ς  καθυστ έ ρηση και  να
τ ε κμηρι ώνε ι τ ι ς  αλλαγέ ς  αυτ έ ς  ε κτ ός  τ ης  χώρας
δι αμονής τ ου με  ε πί σημα αποδε ι κτ ι κά στ οι χε ί α. Οι
πε λάτ ε ς που κατ οι κούν ε κτ ός  τ ης  ΕΕ ε ί ναι
υποχρε ωμέ νοι να αποδε ι κνύουν τ ην ε πι χε ι ρηματ ι κή
τ ους ι δι ότ ητ α με  βε βαί ωση τ ων φορολογι κών τ ους
αρχών (τ ο λε γόμε νο πι στ οποι ητ ι κό
ε πι χε ι ρηματ ι κότ ητ ας) ή παρόμοι α, στ ην οποί α
αναγράφε τ αι ο αρι θμός φορολογι κού μητ ρώου τ ους
γι α σκοπούς Φ.Π.Α.

d. Ο πε λάτ ης ε υθύνε τ αι  γ ι α όλε ς τ ι ς  ζ ημι έ ς  και  τ α
έ ξ οδα που προκύπτ ουν γι α τ ην MSC από τ ην
καθυστ ε ρημέ νη κοι νοποί ηση πληροφορι ών σύμφωνα
με τ ο σημε ί ο 7γ.

8. Κακέ ς ε πι δόσε ι ς  τ ων συνε ργατ ών service τ ης  MSC
a. Εάν οι  ε πι δόσε ι ς  ε νός συνε ργάτ η service τ ης  MSC 

ε ί ναι ε λλε ι πε ί ς  ή ε άν υπάρχε ι  άλ λη παράβαση τ ης
σύμβασης, οι  αξ ι ώσε ι ς  τ ου πε λάτ η στ ρέ φοντ αι
απε υθε ί ας κατ ά τ ου συνε ργάτ η service τ ης  MSC.

b. Ανε ξ άρτ ητ α από τ ι ς  συμβάσε ι ς  που έ χουν συναφθε ί
σύμφωνα με  τ ο σημε ί ο 5, ο πε λάτ ης ε νημε ρώνε ι  τ ον
συνε ργάτ η service τ ης  MSC με  τ η μορφή κε ι μέ νου γι α
τ υχόν ε λλε ί ψε ι ς  στ ι ς  ε πι δόσε ι ς  τ ου συνε ργάτ η
service τ ης MSC ως ε ξ ής: 

aa. σε ε μφανε ί ς  ε λλε ί ψε ι ς  ε ντ ός  24 ωρών από τ ην 
παραλαβή τ ης  υπηρε σί ας , 

bb. σε πε ρί πτ ωση μη ε μφανών ε λλε ί ψε νω ε ντ ός 24 
ωρών  από τ ην ανακάλυψη τ ης  έ λλε ι ψης.  

Ο πε λάτ ης πρέ πε ι  να αποστ ε ί λε ι  στ ην MSC αντ ί γραφο 
τ ης κατ αγγε λί ας . Οι  πε ραι τ έ ρω υποχρε ώσε ι ς  τ ου 
πε λάτ η που απορρέ ουν από τ ι ς  συμβάσε ι ς  που 
συνάπτ οντ αι σύμφωνα με  τ ο σημε ί ο 5 (και  συνε πώς 
κατ ά κανόνα οι  γε νι κοί  όροι  και  προϋποθέ σε ι ς  τ ου 
συνε ργάτ η service τ ης  MSC) παραμέ νουν ανε πηρέ αστ ε ς .  

9. Τέ λη και  λοι πά έ ξ οδα
a. Ο πε λάτ ης υποχρε ούτ αι  να ε πι στ ρέ ψε ι  στ ην MSC 

λοι πά έ ξ οδα, όπως έ ξ οδα υπε νθύμι σης και  ε ί σπραξ ης
που προκύπτ ουν από τ ην MSC γι α λόγους γι α τ ους
οποί ους ε υθύνε τ αι  ο πε λάτ ης. Εάν ο πε λάτ ης δε ν
ε πι στ ρέ ψε ι τ α έ ξ οδα, η MSC μπορε ί  να αρνηθε ί
ορι στ ι κά τ η χρήση τ ων μέ σων αποδοχής και  να
κατ αγγε ί λε ι τ η συμβατ ι κή σχέ ση. 

b. Ο πε λάτ ης ε πι βαρύνε τ αι  με  όλα τ α έ ξ οδα που
σχε τ ί ζ οντ αι με  τ ην πράξ η πληρωμής, π.χ. έ ξ οδα
συναλλαγής, έ ξ οδα συναλλάγματ ος.

10. Ορθή τ ι μολόγηση και  πληρωμή
a. Η υποχρέ ωση πληρωμής τ ου πε λάτ η γι α τ ι ς  υπηρε σί ε ς 

που παρέ χοντ αι  από τ ην MSC ή/και  τ ον συνε ργάτ η
service τ ης MSC ανακύπτ ε ι  κατ ά τ η χρήση τ ων
υπηρε σι ών.

b. Κατ ά κανόνα, η MSC τ ι μολογε ί  τ ι ς  υπηρε σί ε ς  που
λαμβάνε ι ο πε λάτ ης σε  ε ξ αμην ι αί α βάση (στ ι ς  15 τ ου
μήνα και  τ ην τ ε λε υτ αί α ημέ ρα τ ου μήνα). 

c. Η πληρωμή από τ ον πε λάτ η προς τ ην MSC γί νε τ αι  σε
Ευρώ. Τα τ ι μολόγι α από τ ους συνε ργάτ ε ς  service τ ης
MSC που δε ν ε κδί δοντ αι  σε  Ευρώ με τ ατ ρέ ποντ αι  σε

Ευρώ. Γι α τ ο σκοπό αυτ ό, χρησι μοποι ε ί τ αι  η 
συναλλαγματ ι κή ι σοτ ι μί α τ ης  Ευρωπαϊ κής 
Κε ντ ρι κής Τράπε ζ ας κατ ά τ ην ημέ ρα που τ ο 
τ ι μολόγι ο τ ου συνε ργάτ η service τ ης  MSC 
κατ αχωρε ί τ αι στ ην MSC. Η χρήση άλλων 
συναλλαγματ ι κών ι σοτ ι μι ών από τ ον πε λάτ η δε ν 
ε πι τ ρέ πε τ αι.  

d. Το τ ι μολόγι ο μπορε ί  να παρέ χε τ αι  ηλε κτ ρονι κά ή, σε
ε ξ αι ρε τ ι κέ ς πε ρι πτ ώσε ι ς , σε  έ ντ υπη μορφή
(τ αχυδρομι κώς). 

e. Ο πε λάτ ης υποχρε ούτ αι  να ε ξ οφλήσε ι  τ ο τ ι μολόγι ο
τ ης MSC ε ντ ός 20 ημε ρών. Σε  με μονωμέ νε ς
πε ρι πτ ώσε ι ς, η MSC μπορε ί  να συμφωνήσε ι
δι αφορε τ ι κή προθε σμί α πληρωμής. 

f. Ο πε λάτ ης ε λέ γχε ι  τ ο τ ι μολόγ ι ο τ ης  MSC αμέ σως
με τ ά τ ην παραλαβή τ ου και  ε νημε ρώνε ι  τ ην MSC 
σχε τ ι κά με  τ ο τ ι μολόγι ο, αναφέ ροντ ας όλα τ α
δε δομέ να γι α τ α οποί α δι ατ υπώνε ι  αντ ι ρρήσε ι ς  στ ο
τ ι μολόγι ο και  τ ους πλήρε ι ς  λόγους τ ης  αντ ί ρρησής
τ ου. Εάν η κοι νοποί ηση δε ν γί νε ι  ε ντ ός  8 ε βδομάδων
από τ ην παραλαβή τ ου τ ι μολογ ί ου από τ ον πε λάτ η, τ ο
τ ι μολόγι ο θε ωρε ί τ αι  ότ ι  έ χε ι ε γκρι θε ί , ε κτ ός  ε άν
ο έ λε γχος τ ου τ ι μολογί ου ήτ αν αδύνατ ος χωρί ς
υπαι τ ι ότ ητ α τ ου πε λάτ η. Η MSC ε πι σημαί νε ι
ξ ε χωρι στ ά στ α τ ι μολόγι ά τ ης  αυτ ή τ η νομι κή
συνέ πε ι α.

g. Εάν ο πε λάτ ης δε ν ε ξ οφλήσε ι  μι α απαί τ ηση τ ης  MSC 
ε ντ ός τ ης  συμφωνηθε ί σας προθε σμί ας  πληρωμή ς, π.χ. 
λόγω μη ε ξ όφλησης άμε σων χρε ώσε ων, κηρύσσε τ αι
έ κπτ ωτ ος χωρί ς  άλλη καθυστ έ ρηση. Επι φυλάσσε τ αι
τ ο δι καί ωμα απαί τ ησης αποζ ημί ωσης λόγω 
υπε ρημε ρί ας. Ο πε λάτ ης δε ν κηρύσσε τ αι  έ κπτ ωτ ος
ε φόσον η παράλε ι ψη τ ης  ε κτ έ λε σης οφε ί λε τ αι  σε
πε ρι στ άσε ι ς γ ι α τ ι ς  οπο ί ε ς δε ν ε υθύνε τ αι  ο
πε λάτ ης.

h. Εφόσον έ νας τ ρί τ ος  παρέ χε ι  τ ην υπηρε σί α στ ον
πε λάτ η, η MSC μπορε ί  να αντ ι τ αχθε ί  σε  αυτ ό και  να
αρνηθε ί τ ην υπηρε σί α τ ου τ ρί τ ου, ακόμη και  αν ο
πε λάτ ης δε ν αντ ι τ αχθε ί  στ ην υπηρε σί α τ ου τ ρί τ ου.

i. Η MSC προσφέ ρε ι  στ ον πε λάτ η τ η δυνατ ότ ητ α
πραγματ οποί ησης πληρωμών με  τ ραπε ζ ι κό έ μβασμα ή
με άμε ση χρέ ωση SEPA. Η MSC αποστ έ λλε ι  στ ον πε λάτ η
ε κ τ ων προτ έ ρων ε ι δοποί ηση τ ουλάχι στ ον μί α (1) 
τ ραπε ζ ι κή ε ργάσι μη ημέ ρα πρι ν από τ ην αντ ί στ οι χη
άμε ση χρέ ωση. Γι α ό λε ς τ ι ς  αξ ι ώσε ι ς  αποπληρωμής, ο
πε λάτ ης πρέ πε ι  να ονομάσε ι  τ ον λογαρι ασμό χρέ ωσης
MSC. Ο πε λάτ ης ε ξ ουσι οδοτ ε ί  τ ην MSC να
πραγματ οποι ε ί ε πι στ ροφέ ς στ ον τ ρέ χοντ α
λογαρι ασμό δι ακανονι σμού. Η MSC δι και ούτ αι  να
συμψηφί σε ι τ ι ς  δι κέ ς  τ ης  απαι τ ήσε ι ς  έ ναντ ι  τ ου
πε λάτ η με  τ ι ς  ε ν λόγω απαι τ ήσε ι ς  ε πι στ ροφής.

11. Υποχρέ ωση γνωστ οποί ησης και  ε υθύνη σε  πε ρί πτ ωση μη
ε ξ ουσι οδοτ ημέ νης χρήσης μέ σου αποδοχής

a. Εάν ο πε λάτ ης δι απι στ ώσε ι  ή υποπτ ε υθε ί  απώλε ι α ή
κλοπή, κακή χρήση ή άλλη μη ε ξ ουσι οδοτ ημέ νη χρήση
οποι ουδήποτ ε από τ α μέ σα αποδοχής που
χρησι μοποι ε ί, οφε ί λε ι  να ε ι δοποι ήσε ι  αμέ σως τ ην
MSC, τ ους νόμι μους ε κπροσώπους ή τ ους
πληρε ξ ουσί ους τ ου, αναφέ ροντ ας τ ον πε λάτ η και  τ ον
αρι θμό τ ου μέ σου αποδοχής, τ ον αρι θμό πι νακί δας
κυκλοφορί ας τ ου οχήματ ος, τ η χώρα, τ ον τ όπο, τ ον
χρόνο και τ η φύση τ ου συμβάντ ος («ε ι δοποί ηση
αποκλε ι σμού»). Η ε ι δοποί ηση αποκλε ι σμού μπορε ί  να
γί νε ι τ ηλε φωνι κά, μέ σω ηλε κτ ρονι κού τ αχυδρομε ί ου
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ή ε γγράφως στ α στ οι χε ί α ε πι κοι νωνί ας  που 
παρέ χοντ αι στ ον πε λάτ η γι α τ ους σκοπούς τ ης  
ε ι δοποί ησης αποκλε ι σμού. (βλ. ε ι δι κότ ε ρα 
https://www.mercedesservicecard.de/de/support/). Η 
ε ι δοποί ηση αποκλε ι σμού θε ωρε ί τ αι  ότ ι  έ χε ι  
παραληφθε ί μόλι ς  ο πε λάτ ης παράσχε ι  όλε ς  τ ι ς  
πληροφορί ε ς που απαι τ ούντ αι  γ ι α τ ον έ λε γχο 
νομι μοποί ησης.  

b. Ο πε λάτ ης οφε ί λε ι  ε πί σης να υποβάλλε ι  μήνυση στ ην
αρμόδι α αστ υνομι κή αρχή χωρί ς  καθυστ έ ρηση γι α
οποι αδήποτ ε κλοπή ή κατ άχρηση μέ σου αποδοχής. Ο 
πε λάτ ης παρέ χε ι  στ ην MSC αντ ί γραφο τ ης  μήνυσης.

c. Ο πε λάτ ης ε υθύνε τ αι  γ ι α όλε ς  τ ι ς  απαι τ ήσε ι ς  τ ης
MSC που απορρέ ουν από συναλλαγέ ς  που
πραγματ οποι ήθηκαν με  αθέ μι τ η χρήση τ ου μέ σου
αποδοχής έ ως ότ ου η ε ι δοποί ηση αποκλε ι σμού
σύμφωνα με  τ ο σημε ί ο 12α τ ε θε ί  σε  ε φαρμογή στ ο
σύστ ημα ε ξ ουσι οδότ ησης τ ης  MSC (η ε ν λόγω 
ε φαρμογή πρέ πε ι  να πραγματ οποι ηθε ί  αμέ σως, αλλ ά
τ ο αργότ ε ρο ε ντ ός  δύο (2) ωρών από τ ην παραλαβή). Ο 
πε λάτ ης ε υθύνε τ αι  ε πί σης γι α απαι τ ήσε ι ς  γ ι α
συναλλαγέ ς που πραγματ οποι ήθηκαν παρά τ ην
ε φαρμογή τ ης  ε ι δοποί ησης αποκλε ι σμού στ ο σύστ ημα
ε ξ ουσι οδότ ησης MSC, ε άν ο πε λάτ ης ε υθύνε τ αι  γ ι α
τ ην αθέ μι τ η χρήση τ ου μέ σου αποδοχής. Αυτ ό ι σχύε ι
ι δί ως ε άν παραβι άζ ε ι  τ ι ς  υποχρε ώσε ι ς  τ ου γι α τ ο
χε ι ρι σμό τ ου μέ σου αποδοχής σύμφωνα με  τ ο σημε ί ο 4 
ή ε άν με  άλλο τ ρόπο ε πέ τ ρε ψε  τ ην κατ άχρηση μέ σω 
σκόπι μης ή αμε λούς παραβί ασης τ ων συμβατ ι κών τ ου
υποχρε ώσε ων. Εάν η MSC δε ν έ χ ε ι κάνε ι  ό,τ ι  ε ί ναι
ε υλόγως δυνατ ό στ ο πλαί σι ο τ ων υφι στ άμε νων
τ ε χνι κών συστ ημάτ ων γι α να αποτ ρέ ψε ι  τ ην
κατ άχρηση, λαμβάνε τ αι  υπόψη αντ ί στ οι χη
συντ ρέ χουσα αμέ λε ι α.

d. Ο πε λάτ ης ε υθύνε τ αι  ε πί σης γ ι α συναλλαγέ ς  που
πραγματ οποι ήθηκαν με  πλαστ ό μέ σο αποδοχής, ε φό σον 
η πλαστ ογράφηση κατ έ στ η δυνατ ή λόγω παραβί ασης
τ ων υποχρε ώσε ων τ ου πε λάτ η σύμφωνα με  τ ο σημε ί ο 4.

12. Αποκλε ι σμός μέ σων αποδοχής
Η MSC αποκλε ί ε ι  τ α μέ σα αποδοχής τ ου πε λάτ η μόλι ς
λάβε ι ε ι δοποί ηση αποκλε ι σμού από τ ον πε λάτ η. Η 
MSC μπορε ί να αποκλε ί σε ι  τ α μέ σα αποδοχής γι α 
αντ ι κε ι με νι κούς λόγους, λαμβάνοντ ας υπόψη τ ι ς  
ε ύλογε ς ανησυχί ε ς  τ ου πε λάτ η. Ο πε λάτ ης 
ε ι δοποι ε ί τ αι άμε σα γι α κάθε  αποκλε ι σμό. 
Ει δι κότ ε ρα, υφί στ ατ αι  αντ ι κε ι με νι κός  λόγος,  

a. ε άν υπάρχουν ε νδε ί ξ ε ι ς  (ε πι κε ί με νης) κατ άχρησης,
b. ε άν έ χε ι  υπε ρβε ί  τ ο πι στ ωτ ι κό όρι ο σύμφωνα με  τ ο

σημε ί ο 6, ή
c. ε άν ο πε λάτ ης παραβι άζ ε ι  τ ι ς  υποχρε ώσε ι ς  τ ου

βάσε ι τ ης  σύμβασης πε λάτ η (συμπε ρι λαμβανομέ ν ων
τ ων παρόντ ων ΓΟΠ).

13. Πε ρι ορι σμός τ ης  ε υθύνης
a. Η MSC φέ ρε ι  απε ρι όρι στ η ε υθύνη γι α ζ ημί ε ς  που

προκύπτ ουν από βλάβη στ η ζ ωή, τ ο σώμα ή τ ην υγε ί α, η
οποί α προκλήθηκε  από ε κ προθέ σε ως ή ε ξ  αμε λε ί ας
παράβαση καθήκοντ ος από τ ην MSC. Η MSC ε υθύνε τ αι
ε πί σης απε ρι όρι στ α γι α κάθε  άλλη ζ ημί α που
προκύπτ ε ι από ε κ προθέ σε ως ή βαρι άς  αμέ λε ι ας
παράβαση καθήκοντ ος από τ ην MSC. 

b. Γι α ζ ημί ε ς  που οφε ί λοντ αι  σε  απλή παράβαση από
αμέ λε ι α τ έ τ οι ων υποχρε ώσε ων οι  οποί ε ς  ε ί ναι
θε με λι ώδε ι ς γι α τ ην ε ύλογη και  ορθή ε κτ έ λε ση τ ης

σύμβασης και  στ ην ε κπλήρωση τ ων οποί ων ο πε λάτ ης 
αναλόγως  βασί ζ ε τ αι  και  μπορε ί  να βασί ζ ε τ αι  
(βασι κέ ς υποχρε ώσε ι ς ), η ε υθύνη τ ης  MSC 
πε ρι ορί ζ ε τ αι στ ην τ υπι κά προβλέ ψι μη ζ ημί α.  

c. Άλλε ς αξ ι ώσε ι ς  αποζ ημί ωσης αποκλε ί οντ αι  με  τ ην
ε πι φύλαξ η τ ου ακόλουθου σημε ί ου 13δ.

d. Οι  πε ρι ορι σμοί  ε υθύνης και  οι  αποκλε ι σμοί
ε υθύνης σύ μφωνα  με  τ ο σημε ί ο 13 δε ν ε πηρε άζ ουν τ ην
ε υθύνη τ ης  MSC σύμφωνα με  τ ι ς  υποχρε ωτ ι κέ ς
νομοθε τ ι κέ ς δι ατ άξ ε ι ς  τ ου νόμου πε ρί  ε υθύνης γι α
τ α προϊ όντ α, λόγω δόλι ας  απόκρυψης έ λλε ι ψης και
ανάληψης ε γγύησης γι α τ ην ποι ότ ητ α ε νός
αντ ι κε ι μέ νου.

e. Το σημε ί ο 13 ι σχύε ι  γ ι α κάθε  αξ ί ωση τ ου πε λάτ η
κατ ά τ ης  MSC, ανε ξ αρτ ήτ ως νομι κής βάσης, ι δί ως γι α
συμβατ ι κή και  αδι κοπρακτ ι κή ε υθύνη.

f. Στ ο βαθμό που η ε υθύνη τ ης  MSC πε ρι ορί ζ ε τ αι  ή
αποκλε ί ε τ αι βάσε ι  τ ου σημε ί ου 13, οι  πε ρι ορι σμοί  ή
οι αποκλε ι σμοί  ι σχύουν και  γ ι α τ ην προσωπι κή
ε υθύνη τ ων υπαλλήλων, τ ων νόμι μων ε κπροσώπων και
τ ων αντ ι προσώπων τ ης  MSC σε  πε ρί πτ ωση άμε σης
αξ ί ωσης από τ ον πε λάτ η.

g. Η MSC δε ν ε υθύνε τ αι  γ ι α ζ ημί ε ς  γι α τ ι ς  οποί ε ς  δε ν
ε υθύνε τ αι, π.χ. σε  πε ρί πτ ωση βλαβών τ ου συστ ήματ ος
ή έ λλε ι ψης δι αθε σι μότ ητ ας τ ων κέ ντ ρων άμε σης 
βοήθε ι ας.

14. Κατ αγγε λί α και  λήξ η τ ης  σύμβασης
a. Η σύμβαση πε λάτ η ε ξ ακολουθε ί  να ι σχύε ι  ε π'

αόρι στ ον έ ως ότ ου κατ αγγε λθε ί  από οποι οδήποτ ε
από  τ α μέ ρη σύμφωνα με  τ ο παρόν σημε ί ο 14. 

b. Ο πε λάτ ης μπορε ί  να κατ αγγε ί λε ι  τ η σύμβαση πε λάτ η
στ ο σύνολό τ ης  ή σε  σχέ ση με  με μονωμέ να μέ σα
αποδοχής με  προθε σμί α τ ρι άντ α (30) ημε ρολογι ακών
ημε ρών στ ο τ έ λος τ ου μήνα. Δε ν ε ί ναι  απαραί τ ητ η η
αναφορά τ ων αι τ ι ών. 

c. Η MSC μπορε ί  να κατ αγγε ί λε ι  τ η σύμβαση πε λάτ η στ ο
σύνολό τ ης  ή σε  σχέ ση με  με μονωμέ να μέ σα αποδοχής
με προθε σμί α τ ρι άντ α (30) ημε ρολογι ακών ημε ρών στ ο
τ έ λος τ ου μήνα. Δε ν ε ί ναι  απαραί τ ητ η η αναφορά τ ων
αι τ ι ών.

d. Το δι καί ωμα κάθε  συμβαλλόμε νου μέ ρους να
κατ αγγε ί λε ι τ η σύμβαση πε λάτ η στ ο σύνολό τ ης  ή σε
σχέ ση με  με μονωμέ να μέ σα αποδοχής γι α σοβαρό λόγο
παραμέ νε ι ανε πηρέ αστ ο. Βάσι μος λόγος κατ αγγε λί ας
από  τ ην MSC υφί στ ατ αι  ι δί ως στ ι ς  ακόλουθε ς
πε ρι πτ ώσε ι ς 

aa. σε πε ρί πτ ωση ε πανε ι λημμέ νης κατ αχρηστ ι κής  
χρήσης ε νός μέ σου αποδοχής,  

bb. σε πε ρί πτ ωση μη πληρωμής τ ων απαι τ ήσε ων τ ης  
MSC παρά τ ην ημε ρομηνί α λήξ ης και  τ ην 
υπε νθύμι ση,  

cc. σε πε ρί πτ ωση ανάκλησης τ ης  συμφωνηθε ί σας
ε ντ ολής άμε σης χρέ ωσης ή ε ντ ολής άμε σης
χρέ ωσης SEPA, ή

dd. σε πε ρί πτ ωση ε πι δε ί νωσης τ ης  πι στ οληπτ ι κής
ι κανότ ητ ας τ ου πε λάτ η ή ε άν ο πε λάτ ης δε ν
συμμορφώνε τ αι με  τ ι ς  υποχρε ώσε ι ς  τ ου βάσε ι
τ ου σημε ί ου 7.

e. Εάν υπάρχε ι  πι στ ωτ ι κό υπόλοι πο γι α τ ον πε λάτ η στ ο
πλαί σι ο τ ης  δι αχε ί ρι σης πι στ ώσε ων, τ ο ε ν λόγω 
πι στ ωτ ι κό υπόλοι πο παύ ε ι να ι σχύε ι  αμέ σως σε
πε ρί πτ ωση κατ αγγε λί ας  τ ης  σύμβασης με  τ ον πε λάτ η.
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f. Γι α κάθε  κατ αγγε λί α απαι τ ε ί τ αι  ε ι δοποί ηση
κατ αγγε λί ας σε  μορφή κε ι μέ νου και  τ ί θε τ αι  σε  ι σχύ
με τ ην παραλαβή τ ης .

g. Κατ ά τ ην ημε ρομηνί α έ ναρξ ης ι σχύος τ ης
κατ αγγε λί ας, ο πε λάτ ης οφε ί λε ι  να παύσε ι  να
χρησι μοποι ε ί τ α ε ν λόγω μέ σα αποδοχής και  να τ α
ε πι στ ρέ ψε ι στ ην MSC χωρί ς  καθυστ έ ρηση ή να τ α
κατ αστ ρέ ψε ι κατ όπι ν αι τ ήματ ος τ ης  MSC.

15. Προστ ασί α δε δομέ νων
a. Η MSC ε πε ξ ε ργάζ ε τ αι  προσωπι κά δε δομέ να

αποκλε ι στ ι κά στ ο πλαί σι ο τ ων δι ατ άξ ε ων τ ης
νομοθε σί ας πε ρί  προστ ασί ας  δε δομέ νων [ι δί ως τ ου
Γε νι κού Κανονι σμού γι α τ ην Προστ ασί α Δε δομέ νων
(ΓΚΠΔ ) και  τ ου γε ρμανι κού ομοσπονδι ακού νόμου γι α
τ ην προστ ασί α δε δομέ νων (BDSG)] γ ι α τ ους δι κούς
τ ης σκοπούς (ι δί ως γι α τ ην παροχή τ ων υπηρε σι ών
που οφε ί λοντ αι  στ ο πλαί σι ο τ ης  σύμβασης με  τ ον
πε λάτ η). Με  τ ην ε πι φύλαξ η τ ου ε πι τ ρε πτ ού βάσε ι  τ ης
νομοθε σί ας πε ρί  προστ ασί ας  δε δομέ νων, αυτ ό
πε ρι λαμβάνε ι ε πί σης τ η δι αβί βαση δε δομέ νων
προσωπι κού χαρακτ ήρα σε  τ ρί τ ους (π.χ. συνε ργάτ ε ς
service τ ης MSC).

b. Η MSC δι και ούτ αι  να ε πεξ ε ργάζ ε τ αι τ α κύρι α
δε δομέ να και  τ α δε δομέ να συναλλαγών τ ου πε λάτ η
καθώς και  τ ων ατ όμων ε πι κοι νωνί ας  και  τ ων
υπαλλήλων τ ου πε λάτ η (π.χ. οδηγοί ), ε φόσον αυτ ό
ε ί ναι απαραί τ ητ ο γι α τ η συνήθη υποστ ήρι ξ η ή/και
τ ην ορθή ε κτ έ λε ση τ ων υπηρε σι ών. Στ ο πλαί σι ο αυτ ό,
η MSC – με τ η συναί νε ση τ ου πε λάτ η που παρέ χε τ αι  με
τ η σύναψη τ ης  παρούσας σύμβασης πε λάτ η –
δι αβι βάζ ε ι τ α δε δομέ να που προκύπτ ουν από τ ι ς
ε πι χε ι ρηματ ι κέ ς συναλλαγέ ς  και  δι αβι βάζ οντ αι
από  τ ον πε λάτ η στ ην MSC (συμπε ρι λαμβανομέ νων, υπό
ορι σμέ νε ς προϋποθέ σε ι ς , προσωπι κών  δε δομέ νων) γι α
συγκε κρι μέ νο σκοπό, ι δί ως ε ντ ός  τ ου ομί λου Daimler
Truck (π.χ. σε  άλλε ς  ε θνι κέ ς  ε τ αι ρε ί ε ς  τ ης  Daimler
Truck ή σε  γε νι κούς αντ ι προσώπους). Η δι αβί βαση
δε δομέ νων, όπως π.χ. δε δομέ να ε τ αι ρε ί ας  και
δι ε ύθυνσης, καθώς και  πληροφορί ε ς  σχε τ ι κά με
ε πι χε ι ρηματ ι κέ ς συναλλαγέ ς , πραγματ οποι ε ί τ αι
γ ι α τ ην ε κπλήρωση τ ων συμβατ ι κών υποχρε ώσε ων,
καθώς και  γ ι α τ η βε λτ ί ωση τ ων προσφε ρόμε νων
υπηρε σι ών προς τ ον πε λάτ η. Κάθε  ε πε ξ ε ργασί α, συμπ. 
τ ης δι αβί βασης προσωπι κών δε δομέ νων, 
πραγματ οποι ε ί τ αι σύμφω να με  τ ι ς  νομοθε τ ι κέ ς
δι ατ άξ ε ι ς πε ρί  προστ ασί ας  δε δομέ νων. Σε  πε ρί πτ ωση
δι αβί βασης προσωπι κών δε δομέ νων στ ην MSC, ο
πε λάτ ης ε γγυάτ αι  ότ ι  ε ί ναι  ε ξ ουσι οδοτ ημέ νος προς
τ ούτ ο. Κατ ά πε ρί πτ ωση, ο πε λάτ ης υποχρε ούτ αι  να
συνάψε ι ξ ε χωρι στ ή σύμβαση με  τ ην MSC σχε τ ι κ ά με
τ ην ανάθε ση τ ης  ε πε ξ ε ργασί ας  (π.χ. στ ην πε ρί πτ ωση
ε ξ ατ ομι κε υμέ νων μέ σων αποδοχής). Οι  ι σχύουσε ς
δι ατ άξ ε ι ς πε ρί  προστ ασί ας  δε δομέ νων γι α τ ην
ε φαρμογή καρτ ών MSC ε ί ναι  δι αθέ σι με ς  στ η
δι ε ύθυνση 
https://www.mercedesservicecard.de/media/ka_ds_de.pdf 
γι α προβολή.

c. Ο πε λάτ ης υποχρε ούτ αι  να ε νημε ρώσε ι  τ ους
ε ξ ουσι οδοτ ημέ νους χρήστ ε ς  και  τ α άλλα πρόσωπα
που ε ργάζ οντ αι  γ ι α ε κε ί νον, τ ων οποί ων τ α δε δομέ να
ε πε ξ ε ργάζ ε τ αι η MSC, γι α τ ην πολι τ ι κή απορρήτ ου
τ ης MSC.

16. Εφαρμοστ έ ο δί και ο και  τ όπος δι και οδοσί ας

a. Οι  παρόντ ε ς  ΓΟΠ και  η συμβατ ι κή σχέ ση με  τ ον
πε λάτ η, καθώς και  όλε ς  οι  απαι τ ήσε ι ς  που απορρέ ουν
από  αυτ ούς ή σε  σχέ ση με  αυτ ούς, 
συμπε ρι λαμβανομέ νων τ ων απαι τ ήσε ων από
αδι κοπραξ ί α, δι έ ποντ αι  από τ ο γε ρμανι κό δί και ο, με
ε ξ αί ρε ση τ ι ς  δι ατ άξ ε ι ς  πε ρί  σύγκρουση ς νόμων που
ι σχύουν σύμφωνα με  τ ο παρόν δί και ο και  τ η Σύμβαση
τ ων Ηνωμέ νων Εθνών γι α τ ι ς  Συμβάσε ι ς  Δι ε θνούς
Πώλησης  Αγαθών (CISG). 

b. Τόπος ε κτ έ λε σης και  αποκλε ι στ ι κός  – και δι ε θνής – 
τ όπος δι και οδοσί ας  γι α όλε ς  τ ι ς  δι αφορέ ς που
προκύπτ ουν από ή σε  σχέ ση με  τ η σύμβαση με  τ ον
πε λάτ η, ε πί σης γι α αδι κοπραξ ί ε ς , ε ί ναι  τ ο
Aschaffenburg τ ης Γε ρμανί ας . Οι  υπε ρι σχύουσε ς
νομοθε τ ι κέ ς δι ατ άξ ε ι ς , ι δί ως όσον αφορά τ ην
αποκλε ι στ ι κή δι και οδοσί α, μέ νουν ανε πηρέ αστ ε ς . 

17. Δι άφορα
a. Σε πε ρί πτ ωση που οποι αδήποτ ε  δι άτ αξ η τ ων παρό ντ ων 

ΓΟΠ ε ί ναι  ή κατ αστ ε ί  άκυρη, δε ν θί γε τ αι  η ι σχύς
τ ων υπόλοι πων δι ατ άξ ε ων.

b. Ο πε λάτ ης μπορε ί  να συμψηφί σε ι  τ υχόν δι κέ ς  τ ου
αξ ι ώσε ι ς με  τ ι ς  αξ ι ώσε ι ς  τ ης  MSC μόνο ε άν η
αντ απαί τ ησή τ ου ε ί ναι  αδι αμφι σβήτ ητ η ή έ χε ι
ε κδι καστ ε ί τ ε λε σί δι κα ή ε άν αφορά αντ απαι τ ήσε ι ς 
από  τ ην ί δι α έ ννομη σχέ ση. Αυτ ό ι σχύε ι  και  γ ι α τ η
δι ε κδί κηση δι και ωμάτ ων παρακράτ ησης από τ ον
πε λάτ η.

c. Προφορι κέ ς ε πι κουρι κέ ς  συμφωνί ε ς  δε ν υφί στ αντ αι .
d. Εφόσον στ ους παρόντ ε ς  ΓΟΠ απαι τ ε ί τ αι  η μορφή

κε ι μέ νου, αρκούν γι α τ η συμμόρφωση με  αυτ ούς
γραπτ έ ς ή ηλε κτ ρονι κέ ς  δηλώσε ι ς , π.χ. μέ σω 
ηλε κτ ρονι κού τ αχυδρομε ί ου.

e. Γι α τ ι ς  ε παγγε λματ ι κέ ς  σχέ σε ι ς  με  αλλοδαπούς
πε λάτ ε ς ι σχύουν ε πί σης οι  παρόντ ε ς  ΓΟΠ στ η
γε ρμανι κή γλώσσα. Οι  με τ αφράσε ι ς  που δι ατ ί θε ντ αι
στ ους ξ έ νους πε λάτ ε ς  στ η γλώσσα τ ης  χώρας τ ου
πε λάτ η ή στ ην αγγλι κή γλώσσα ε ί ναι  αποκλε ι στ ι κά
μι α ε ι δι κή, αλλά νομι κά μ η δε σμε υτ ι κή υπηρε σί α που
παρέ χε τ αι από τ ην MSC και  αποσκοπε ί  στ η
δι ε υκόλυνση τ ης  καλύτ ε ρης κατ ανόησης. Σε
πε ρί πτ ωση δι ε νέ ξ ε ων σχε τ ι κά με  τ ην ε ρμηνε ί α, 
υπε ρι σχύε ι πάντ α τ ο γε ρμανι κό κε ί με νο.

Με  τ ι ς  παρούσε ς υποδε ί ξ ε ι ς  σας ε νημε ρώνουμε  γι α τ ην 
ε πε ξ ε ργασί α τ ων προσωπι κών σας δε δομέ νων από τ ην 
Mercedes ServiceCard GmbH & Co. KG και τ α αντ ί στ οι χα 
δι και ώματ ά σας.  
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